MATEMATUKA YCTYTIAET
CBON KPETTOCTU NALLb
CUNbHBIM N CMEJbIM

A.TT.KoHopoposuu




®paHuy3ckuu punocop KK, Pycco
(1712-1778r) ckasan:
«BbI TanaHTNuBbIe aetu! Koraa-
HWbYAb BbI CAMU NPUATHO NOPA3UTECD,
5\l KaKUe BbI YMHBIE, KGK MHOTO U
¥\ xopolero ymeerte, ecnu byaete
S\ NOCTOSHHO paboTaTb Haa cobou,
CTABUTb HOBbIE Lesiv U CTPeMUTbCA K
UX BOCTUXEHUHO,,, »

YT06bI Y3HATL TeMy Hallero YpoKa BbI AOSIKHbI
NPABUSIbHO BLINOJIHUTbL BEIYMUCIIEHUS
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7:2 = 3,5

6,4:2 = 3,2
43:43= 0,1
1,22-2= 0,4
1:4 = 0,25
3,8:1,9= 2
90:100= 0,9
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Tema ypoka:

MNPOLIEHTHI



BcnomHum:
-NpaBUNO YMHOXeHUS
AecatuyHou apobu Ha 100
-NpaBuNo AeneHus

AecatuyHou apobu Ha 100

anulmnTe oTBeThl
Ha BOMpOCHL B

.. CKONbKO KUNOrpamMmoB B OAHOM LeHTHepe?
Kakyto uyacTtb ueHTHepa coctaenser 1 kunorpamm?
2. CKONMbKO CAHTUMETPOB B OAHOM meTpe?
Kakyto yactbe metpa coctasnset 1 caHtumertp?

3. CKONMbKO ap B OAHOM reKrtape?
Kakyto yacTb rektapa coctasnset 1 ap?



1 uy=100 kr
_1 -
1Kr-ﬁu-0,01u

Im=100 cm
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1ra=100a
la:ira:0,0lra
100



LHeucTtsutensHo,
coTaa Aona mMeTpa-CaHTUMeTp:
cotaa Aons LUeHTHepa-
KUNOTPAMM ;

cotaa aons pybna-koneuika;
_coTas Aonsa rekrapa - ap.
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Cotaa aonsa nrobou
BeNIUMUHBI: NYTU, MACCHI, NaowWaaum,
obbema - Ha3bIBAETCS NMPOLIEHTOM.
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Uctopus BO3HUKHOBEHUS
npoLeHTa

Cnoeo "npoueHT" npoucxoamuT oT
NATUHCKUX CNOB pro centum,4To 6yKBANBHO
O3Ha4aeT "co cTa". A 3HaK 7 Npou3soLern, Kak
npeanonararoT, bnaroaaps onevarke.

B pykonucax pro centum yacTo
3ameHanu cnosom cento”(cto) u nucanu
ero CoKpatleHHo - cto.



B 1685 roay 8 TTapuxe 6b1na HaneyataHa
KHUIa-pyKOBOACTBO MO KOMMepUeCKon
apupmeTuKe, rae no owmnbke HabopLUUK
BMecCTO cto Habpan c/o. TTocne 3Ton
OWWNOKU MHOTME MATeMATUKU CTANU
ynotpebnatb 3HaK 7% Ans 0603HauYeHus

NPOLIEHTOB.

[ pro cento —>cento —> cto —>c/o0 —> % }




1%-——001

10%-——01

20% =22 = 0,2
100

25%=%=o,25

50%-——05

100% = -0 _ 1
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3anoMHu!

YT106bI KONIMYECTBO NPOLIEHTOB

Bblpa3suTb B BMAe AEeCATUYHOMU

Apo6U, Hapo 3To umcao pasgenntb Ha 100
MU YMHOXMTb Ha 0,01

Hanpumep:

125%= 125:100=1,25
MU

125%=125 + 0,01= 1,25



[lepeBeau
NPOLIEHTHI B
OECATUYHYIO

2%:; 6%:; 49%:; 129%: 3,9% ; 0.8%
__ /Q/
[MTPOBEPAEM:

20/0:0,02
60/030,06
497%=0,49
129%=1,29
3.9%=0,039
0.8%=0,008




3anoMHu!

YT06bI 3anMcaTb ApoObL B BUAE
npoueHToB, HaA40 YMHOXMTb €€ Ha 100%

Hanpunmep,
0,7=0,7+100% = 70%
U

0,45 = 0,45 - 100% = 45%



[Nepesean
AECATUYHYIO APO6E
B NMPOLIEHTB

ol

[ 0,87 } L 1,46 } [ 0,907 } [ 3,456 J
o Vi 90,7 345,

1) UYrobbr nepesecTU AecCATUYHYHO ApO6bL B MPOLIEGHTHI,
Haao YMHOXUTb ee Ha 100.

2) YTobbI NepesecTU NpOLIEHTLI B AeCATUYHYHO ApObb,
Haao paspaenutb Ymcno npoueHTos Ha 100.




OBV TVIMICTN TR

BbI, HaBepHOe, ycTanu?

Hy, Toraa sce ApyxHO BCTANM.,
Beepx napgowku! Xnon! Xnon!
TTo KoneHkam - wnen, wnen!

| TTo nnevam Tenepb noxnonau!
TTo 6okam ceba nownéenan!
MebI 0caHKy ucnpaensem
CnUHKU ApyXHO nporubaem
Bnpaeo, Breeso mbI HarHynuUce,
[lo HocoukoB AOTAHYUCS.
TTneuu Beepx, Hasaa U BHUS.
Ynerbavica u caauce.




PeweHue 3aaau

3aaava 1.
BuHHU- TTyx nowen B nec 3a meaom.

OH Habpan 5 kr mepaa.
TTo popore aomout BuHHU cben 20%

menaa.
CKOSbKO KUNOrpaAMMOB MeAa cben

“TTyx?
BUHHU-TTyx: o AT ¢+

[ TToxanyucra, 06bacHUTE pelieHue: J — ‘@

5:5 =1 (kr) meaa cben BUHHU-TTyx

OTgeT: 1 kr meaa cben BuHHu - TTyx.



3aaaua 2.

3a KOHTpPOsbHYO paboTy no
MaTemaTuke OTMeTKy «b» nonyuunu
7 yyveHukos, uto coctasnset 25%
BCeX y4YyeHUKOoB Knacca. CKOnbKo
y4YeHUKOB B Knacce?

A

d"@ﬂ

TToxanyiicta, o6bacHUTe pelueHue | =

7 +4 =28 (yu) B knacce.

OTtBeT: 28 y4YeHUKOB B Kriacce.




3aaaya 3.

N3 1000 ra konxosHoro nonga 500 ra
3acesHO 9uMeHeM. Kakow npoueHT
Nong 3acedaH auUMeHem?

Ob6bacHuTe,
noxanywucTa, pelweHue:

500 1 o o ~
—— = =1+1007% = 507% - 3aceqaHO 9aUmeHeM

1000 2




3aaava 4.

Kponuk nocaaun y cebsa B cagy 250
NYKOBUL, THOSTbMAHOB KpAacHOro LiBeTa.
Ho 10% TronbnaHOB BbIPOCSIO XeNThIMU.
CKONbKO THOSIbNAHOB OKA3ANOCH
KenNTbIMU?

250:10 =25 (TronbnaHoB) xenTble

OTBeT: 2b TroNbNaHOB 0OKA3anloCb
XenTbIMU.



TecrT.
1. lNpoueHT- 3T10:
a) TbiICAYHAA YacTb YUCNa; 6) coTas 4yaCTb YMCNa;
B) AecATadA 4YaCTb 4YMcia.

2. 8% - 370!

a) 0,08; 6) 0,8; B) 0,008; r) 0,0008.
3.0,269 -370:

a) 269%; 6) 2,69%; B) 26,9%; r) 0,269%.
4, 25% - 3T10:

a) NoJIoBMHA 6) yeTBepTb

B) NATAA 4YacCTb r) ABaAuaTb NATaA 4YacTb.

5. nNartada 4yactb - 3TO:
a) 5%; 6) 25%; B) 20%; r) 50%.






- ’ MTOI YPOKA: v

1. TTpoueHTOM Ha3bIBGETCA...

2. 1% ot meTpa HasbIBaeTCA...

3. 1 kr asngetca 1% or...

4. 0,32 npu nomowm
NpOLEHTOB 3anucbIBAeTCS...

5. 29% B Buae pecatuuHou

Apobu 3anucbIBaeTCs...

6. Ecnu 25% kakoro-To
‘yucna pasHer 50, TO 3TO
wmeno...




CaMooueHKa

1. AKTUBHasa paboTa Ha ypoKe - 1 6ann.

2. [loHan temy - 1 6ann.

3. Mory 06bACHUTb Apyromy - 1 6ann.

4. lNpn peleHnn CrpaBatoCb CAMOCTOATE/IbHO-2 6anna.

KpUTepum oUeHKMU:
5 6anN0B - «5»;
4 6anna - «4»;
3 6anna - «3».



Pedbnekcuns

®ce200HA A Y3HaJl...
*6b1J10 UHMepEecCHO...
*6b1J10 MpPYOHO...

®9 NOHAJ1, YMO...

*q Hay4uJicA...

®°y MEHA NOoJ1y4YuJiocCh ...

*ypPOK 0a/1 MHe 0J1 XKU3HU...



[lomawHee 3aaaHue.

& 1.Tipuaymaute u ogpopmute c peweHuem
= CBOKO 3GAQYY HQ MPOLICHTEL.

2. BornonHute npoekt no teme «ITpoueHThr» (Ha
BbI6Op)

a) TTpoueHTbI B OKpyXarowem Hac mupe;

6) Becensie uctopum B cTpaHe NpoLEHTOB;

B) CoumHUTe cKasky (CTuxoTsopeHue,

Kpocceopa, pebyc u T. A.) no Teme; /Q







